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Weighted Sample 1001 223 347 431 449 552 221 228 171 266 115 97 175 60 191 166 272 60 374 183

Unweighted Sample 1001 237 328 436 503 498 234 229 185 244 108 125 186 64 189 129 311 64 334 145

Of the following candidates who qualified for the 

second round of the open primary of the right and 

the centre, which do you think would be the best 

President?

Please select ONE answer.

François Fillon 33% 23% 29% 43% 31% 36% 32% 30% 34% 35% 38% 17% 20% 38% 67% 44% 19% 38% 58% 46%

Alain Juppé 29% 36% 28% 27% 34% 25% 31% 29% 29% 26% 32% 37% 52% 50% 18% 7% 46% 50% 14% 8%

Don't know 26% 29% 30% 21% 21% 30% 24% 28% 27% 27% 18% 24% 22% 11% 14% 23% 23% 11% 18% 22%

Refused to answer 12% 13% 14% 9% 14% 9% 13% 13% 9% 12% 12% 21% 6% - 1% 26% 12% - 11% 24%

Do you think Alain Juppé or François Fillon would 

be more likely to beat Marine Le Pen in the second 

round of the 2017 presidential elections (if she 

qualified)?

Please select ONE answer.

François Fillon 38% 33% 33% 44% 35% 41% 34% 39% 42% 36% 39% 32% 24% 34% 71% 42% 28% 34% 59% 44%

Alain Juppé 30% 33% 26% 31% 37% 24% 34% 28% 26% 30% 33% 36% 54% 51% 18% 8% 47% 51% 14% 9%

Don't know 25% 26% 30% 20% 22% 28% 24% 26% 27% 26% 19% 23% 20% 15% 11% 32% 21% 15% 20% 32%

Refused to answer 7% 8% 10% 5% 7% 7% 8% 8% 5% 7% 9% 9% 2% - - 17% 5% - 7% 15%
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